

Protokoll för Kretsmöte AA Göteborgskretsen

2024-08-24

Centrum Gruppen

Ordförande: Björn Sekreterare: Jenni

1. Mötet öppnas

Mötet öppnas av ordförande Björn.

2. Presentationsrunda och deltagarlista

De närvarande presenterar sig och en deltagarlista skickas runt. Se Bilaga 1.

3. Val av justerare

Ulrika och Sara anmäler sig frivilligt. Godkänns enhälligt. Tack för service!

4. Dagordning godkänns

Förra mötets protokoll läses upp vissa delar.

5. Övriga frågor anmäls

Inga övriga frågor anmäldes.

6. Rapporter A-J

A. Rapporter från GSR:er. Se Bilaga 2. Sammanfattningsvis så har antalet medlemmar i de flesta grupperna ökat och även en viss ökning av nykomlingar har skett. Ekonomin ser god ut i de flesta grupperna.

B. Krets Telefon

Fredrik från Centrum gruppen har denna nu. Mats från Oscars Fredriks anmälde sig frivilligt att ta över uppgiften fram tills nästa Kretsmöte. Tack för service!

C. Mail

Få mail den senaste tiden, beror säkert på semester tider. Björn svarar på de manliga och Anastazja på kvinnliga hjälpsökande.

D. Litteratur Ansvarig

Henrik informerar att litteratur finns på plats för grupperna att hämta. Inventering är utförd och värdet på böckerna ligger på 30000 kr.

Bilaga 4 Boklager inventering

E. Kassör

För fullständig ekonomisk rapport se Bilaga 3

Kortfattat så har vi 40000 kr i kassan såsom det beslutades på kretsmötet i mars då Kretsens kostnader för ersättning på resor till förtroendevalda har ökat.

F. Webmaster

Nickas eller Kalle hade ej möjlighet att närvara på mötet men hade lämnat information till Björn. I år har vår webbsida haft 21000 besökare och under augusti månad över 2000. Webmaster påminner alla GSR:er att kontakta honom gällande ändringar av mötestider så att han kan ändra detta på hemsidan.

G. Kretsens Servicerepresentant

Bengt har varit på landsmöte i Uppsala.. Denna hålls 1 gång per år, den 1:a helgen i augusti. Förtroenderådet anordnar denna träff dit alla är välkomna. Landsmötet är inget beslutande organ Detta är en möjlighet för medlemmar i AA i hela landet att få träffas och umgås och prata med dem i Förtroenderådet. Detta möte anordnas på olika platser varje år. Troligtvis blir det Malmö eller Lund nästa gång. 600 personer var närvarande.

Lars från Frölunda gruppen rekommenderar varmt alla att besöka ett landsmöte. Beskrev det som fantastiskt!

H. Tolvstegs Kommitté

Bosse ordförande i kommittén kunde ej närvara fysiskt men informerar att han är i uppstartsfasen och kommer igång ordentligt efter sommaren.

I.SOIK

Jenny informerar om att de nu under sommaren har haft paus i informerandet på grund av semestern. De har redan fem träffar inplanerade till hösten. De har mycket att göra. Jenny bjuder in alla till deras möten som är intresserade av att göra denna service som hålls var 6:e vecka..

Nästa möte håller de i Oscar Fredriks kyrka den 30 september kl 17:00.

J. Bulletinen

Ingen representant på plats då de hade ett annat möte inbokat sen tidigare. Det är dock känt att de har svårt att få in delningar så alla uppmuntrades att skriva och skicka in en delning. Bulletinen är mötet mellan möten. Tips som kom fram var att alla sponsorer skall ge en prenumeration till sina sponsier och att efter man läst denna lägga ut den exempelvis på en vårdcentral.

K. Representant Förtroenderådet

Sten-Inge informerar.

Förtroenderådet vill att vissa små förändringar skall göras i "Servicehandboken" men beslut om detta kommer att tas på Servicekonferensen. FRIK har bett om bidrag för att kunna delta på HR dagarna och fått detta godkänt. Man vill göra en kort variant av VGV och FRUK skall revidera denna. AA Sverige skall skicka pengar till Internationella Hjälpfonder så att de kan ha råd att köpa litteratur i fattigare länder. Detta kommer att ske i slutet av året om pengar finns över.

Boken "AA:s Historia i Sverige" sträcker sig endast fram till 2012 men denna skall till vårt 70 årsjubileum revideras så att boken sträcker sig fram till 2026. Boken "12 steg och 12 traditioner" finns nu tillgänglig som ljudbok. Boken "Följ vidare" är nu reviderad men ej formaterad. Förhoppningsvis är den klar för tryck i december.

I juli kommer det ut en broschyr på svenska med riktlinjer om hur vi skall agera vid besök på fängelser och liknande institutioner.

Motion gällande ändring av Sinnesro bönen är nedlagd!

Bilaga 5 Rapport från Förtroenderådets möte den 2/8-24

L. Mellan möten

Information från kretsen och Björn

Björn påminner om Gullbranna konventet 30/8-1/9. Förtroenderådet har en ny ordförande, Göran. Nomineringar på ny kassör och vice kassör behövs till nästa Kretsmöte då båda posterna roterar ut då. Alla ombeds att leta aktivt! Annars har det varit lugnt med aktiviteter under sommaren!

M. Motioner

Inga motioner.

7. Nomineringar till Kretsen

Inga nomineringar

8. Val till Kretsen

Inga nomineringar

9. Övriga frågor

Frågan gällande att AA fyller 90 år togs upp. Mötet beslöt att ordna en festkommitte som kommer med förslag hur vi skall uppmärksamma detta. Sara från Centrum och Franck från English Speaking tog på sig uppdraget. Tack för service!

10. Datum för nästa möte

23 november 2024 kl 11:30-14:00

Plats för mötet blir Marklandsgruppens lokaler i Högsbo Församlingshem på Bankogatan 61. Gruppen anordnar även fiket.

11. Mötet avslutas

Påminnelse om 6:e traditionen, Toronto deklARATIONEN lästes upp och Sinnesrobönen.